

Vprašalnik za PwP (People with Parkinson's oz. osebe s parkinsonovo boleznijo), ki se osredotoča na področje njihove zaposlitve (Working Life and Parkinson's)

EPDA (Evropsko združenje za parkinsonovo bolezen) podpira novo raziskavo o ljudeh s Parkinsonovo boleznijo v povezavi z njihovo izkušnjo poklicnega življenja in zaposlitve v času postavitve diagnoze. Raziskava je del širšega raziskovalnega projekta, ki z namenom nudenja zgodnejših in boljših storitev za podporo ljudem kmalu po diagnozi Parkinsonove bolezni raziskuje gospodarski vpliv Parkinsonove bolezni na nacionalne sisteme zdravstvenega varstva in na družbo kot celoto.

Raziskovalni projekt izvajajo raziskovalci na Univerzi Oxford Brookes v Združenem kraljestvu v sodelovanju z Evropskim centrom za Parkinsonsko terapijo EuPaTh v Italiji; za ta namen so skupaj izdelali anketni vprašalnik. EPDA omenjeni projekt podpira kot partner za razširjanje, ni pa bil aktivno vključen v razvoj projekta.

Vprašalnik je od 11. aprila 2019 odprt za vse, k jim je bila diagnosticirana Parkinsonova bolezen, vendar je bil do druge polovice maja na voljo le v [angleščini](#).

Pri EPDA so kot podporniki želeli pomagati raziskovalni skupini Univerze Oxford Brookes pri prevajanju vprašalnikov v druge evropske jezike, da bi le-ta lahko povečala svoj doseg in zagotovila, da bo raziskava resnično pokrila celotno Evropo.

S tem namenom so evropska parkinsonska društva naprosili za sodelovanje in pomoč pri prevajanju vprašalnika iz angleščine v svoje nacionalne jezike ter razširjanju prevedene raziskave prek nacionalnih omrežij.

Ker smo mnenja, da je vprašanje dela pri Parkinsonovi bolezni zelo pomembno, smo z veseljem sodelovali pri tem projektu; tako je anketa sedaj na voljo tudi v slovenskem jeziku.

Raziskava bo predvidoma trajala do konca julija 2019.

Vaš prispevek pri raziskavi je izjemno dragocen, zato vas vljudno vabimo, da si vzamete nekaj minut časa, kliknete na link v napovedniku in anketo izpolnite.

Hvala, ker sodelujete!